OPERATORI, PRINT(), ISPIS RIJEČI ILI REČENICE
1. Izračunaj pomoću programskog jezika Python:
a. 1234 + 5678
b. 8 ⸱  9
c. 3 ⸱  8 + 6 ⸱  3
d. 1 000 000 – 345 ⸱ 678
e. 7006652 ꞉ 1234
f. 36 ⸱ 45 – 44 ⸱ 36

2. Odredi rezultat cjelobrojnog dijeljenja i ostatak dijeljenja sljedećih brojeva:
a. 2345 i 456
b. 17 i 4
c. 25 i 3
d. 37 i 8
3. Upiši u programski jezik Python ispravan izraz koji će dati navedeni ispis:
a. Ivana
Brlić
b. Ivana Brlić Mažuranić
c. Ivana	Brlić	Mažuranić
d. PetarPerić
e. Petar:Perić
f. IvaIvaIvaIva
4. Napiši program koji ispisuje sljedeći tekst:
a. Osijek je naš grad.
b. Zagreb je glavni grad Republike Hrvatske.
c. Volim informatiku.
d. Najveći hrvatski gradovi su:
Zagreb
Split
Rijeka
Osijek
e. Matematikainformatikatehnički








Rješenja:
1.
a. 6912
b. 72
c. 42
d. 766090
e. 5678.0
f. 36
2. 
a. 5   /65
b. 4   /1
c. 8   /1
d. 4   /5

3.  
a. print('Ivana \nBrlić')
b. print('Ivana', 'Brlić', 'Mažuranić')
c. print('Ivana \tBrlić \tMažuraić')
d. print('Petar' + 'Perić')
e. print('Petar', 'Perić', sep=':')
f. print('Iva'*4)
4. 
a. print('Osijek je naš grad.')
b. print('Zagreb je glavni grad Republike Hrvatske.')
c. print('Volim informatiku.')
d. print('Najveći hrvatski gradovi su: \nZagreb \nSplit \nRijeka \nOsijek')
e. [bookmark: _GoBack]print('Matematika'+'informatika'+'tehnički')
